

# «Отец всех наших побед». Александр Бельский возложил цветы к могиле Юрия Морозова

Светлана Быкова   Опубликовано Сегодня, 13:18

Завтра отмечается 20-я годовщина смерти Заслуженного тренера СССР



Фото: [https://t.me/a\\_belsky](https://t.me/a_belsky)

15 февраля исполнится 20 лет со дня смерти Заслуженного тренера СССР Юрия Морозова.

*«20 лет назад ушел из жизни Юрий Морозов. Заслуженный тренер и выдающийся человек, который привел наш «Зенит» к первым медалям чемпионатов СССР и*

*России», — поделился в своем телеграм-канале председатель петербургского парламента Александр Бельский.*

Спикер опубликовал кадры с могилы Морозова на Сестрорецком кладбище.

*«Он всегда искренне горел футболом и стремился применить таланты именно в городе на Неве», — отметил Бельский.*

Парламентарий также напомнил, что Юрий Морозов тренировал киевское «Динамо», был наставником сборной страны и работал за границей.

*«Но всегда возвращался на родную землю, и именно «Зенит» стал его любимым», — добавил спикер.*

В завершение своего поста Александр Бельский выразил вечную благодарность легенде отечественного футбола и напомнил, что Морозов навсегда останется в памяти болельщиков «отцом всех наших побед» (*Отец всех наших побед (ОВНП) — так Юрия Морозова называли болельщики «Зенита», — прим. ред.*).

